

## Большой драматический театр имени М. Горького

Сегодня спектаклем «Третья стража» по пьесе Г. Капралова и С. Туманова в постановке народного артиста СССР, лауреата Ленинской и Государственных премий Г. Товстоногова начинается свой 53-й сезон Академический Большой драматический театр имени М. Горького.

Предстоящие осень и зима обещают зрителям и завсегдатаям театра немало интересного и примечательного. Что же увидят нынче ленинградцы в здании на Фонтанке?

К празднованию 50-летия образования СССР коллектив готовит веселый мюзикл А. Канчели «Ханума», написанный композитором на основе одноименной комедии классика грузинской драматургии А. Цагарели.

Одна из ближайших премьер сезона — «Мольер» М. Булганова. Пьесу ставит заслуженный артист РСФСР С. Юрский, оформленке художника Э. Кочергина. Этот спектакль — режиссерский дебют популярного актера на театральной сцене.

Современная советская драматургия будет представлена пьесой А. Вампилова «Прошлым летом в Чулимске» и новой пьесой В. Розова, герои которой — молодые рабочие.

К предстоящему весной будущего года фестивалю румынской драматургии театр предполагает подготовить спектакль по комедии румынского драматурга А. Барранга «Общественное мнение» — ее действие разворачивается в стенах редакции ежедневной газеты.

В традиции театра, носящего имя великого пролетарского писателя, постоянное обращение к драматургии М. Горького. Нынче это будут «Дачники» — замечательное по глубине мысли и яркости характеров произведение.

Г. Ленинград

23 ПЕН1972